Yatay == T - T
Bir X cismi, slrtinme kuvvetinin sabit oldugu bir edik diizlem
uzerinde serbest birakilyor.

Cisim ile diizlem arasindaki siirtinme katsayisi 0,5 oldu-
guna gore, cismin hareket ivmesi kag m/s2 dir?

(g = 10 m/sZ; sin53° = 0,8; cos53° = 0,6)
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: ST T Ry Yﬂtay

m kitleli bir cisim, slrtinme kuvvetinin sabit oldugu bir egik
dizlem Uzerinde sabit hizla hareket etmektedir.

Buna gore, cisim ile egik diizlem arasindaki siirtiinme kat-
say1 kactir? (g = 10 m/s?; sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)
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T Yatay
Sekildeki sirtinmesiz egik dizlemde, kiitlesi 2 kg olan K cis-
mine 20 N biyiikligiinde, egik diizleme paralel F kuvveti uy-
gulaniyor.
Buna gére, cismin ivmesi kag m/s? olur?
(g = 10 m/s2, sin30° = 0,5)
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Yatay

Sekildeki surtiinmesiz egik duzlem Gzerinde K, L cisimleri, egik
diizleme paralel olarak uygulanan F blyukligtndeki kuvvetle
itiliyor.

K nin kiitlesi 2m, L ninki de m olduguna gore, L cisminin K
ye uyguladign tepki kuvvetinin biiyiikliigii kag F dir?
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K ve L ipleri ile birbirine bagh 6zdes X, Y, Z cisimleri, edik diiz-
lem izerinde sekildeki gibi F kuvvetiyle cekiliyor. Bu durumda
K ipindeki gerilme kuvvetinin blylkligi Ty, L ipindeki de T

oluyor.
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Buna gore, —" orani nedir?
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Yatay

Sekildeki sirtinmesiz diizenekte K cismi ok yéninde sabit hiz-
la hareket ediyor.

m
K nin kiitlesi my, L ninki de m, olduguna gére, m—': oranl
nedir? (sin37° = 0,6)
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Cevaplar :



1DE, 2)E, 3)B, 4)C, 5C, 6)A,



